
z­zel a díj­jal a tö­rök cég 20 éves gyár­
tó­tevékenységét ismerték el. Az utób­bi 

évtizedben a Temsa Tö­rökországban a 
busz­gyártás motorja lett, miköz­ben a ver­
senytársak száma nôtt, számos jármû­gyár­
tó érkezett az országba és a hazai gyártók 
is egyre erôseb­bek lettek.
A Temsa, a Sabanci vállalatbirodalmon 
belül a második legnagyobb céggé nôtte ki 
magát, kulcsszerep­lôvé vált a tö­rök busz- és 
turistabusz­piacon. Az elsô utasszállító buszt 
1987-ben mutatták be. A fej­lôdés ütemét az 
új modellek gyarapodó száma is jellemzi, 

mely modellekkel bátran ki lehetett lép­ni kül­
földi piacokra is. A Temsa életében 2001 
mérföldkônek tekinthetô, ettôl az évtôl gyor­
sult fel igazán a vállalat mû­kö­dése. 2003-
ban is jelentôs esemény történt a cég életé­
ben: Temsa Europe néven a belgiumi Meche­
lenben létesült cégkép­viselet. Erre a lépésre 
azért volt szükség, mert Német-, Francia- és 
Olasz­országból egyre töb­ben érdeklôdtek 
a Temsa autó­buszok iránt.
A sikeres euró­pai bevezetés azonban kö­te­
lezettségekkel is jár. Mivel Euró­pa kiemel­
ten fontos piac a Temsa számára, ezért 

tudják, csak kiváló minôségû termékkel és 
jó szolgáltatásokkal lehet ezen a szigorú 
piacon megmaradni. Ezért igyekez­nek a 
lehetô legkö­zelebb lenni az ügyfelekhez, 
azok igényeit, kívánságait, javaslatait 
messzemenôen figyelembe venni.
A Temsa autó­buszait ma már 40 országba 
ex­portálja, a termékek 75 százaléka kül­
földre kerül, nem csak Euró­pába. 2006-
ban az értékesítés 660 millió dollár volt. 
Cégek mû­ködnek Belgiumban, Németor­
szágban, Ausztriában, a Temsa hét kép­vise­
leti irodát tart fenn (ezek egyike Kecskemé­
ten van), továb­bi kettôt nyitott ez évben. A 
Temsa jelenleg az egyetlen autós cég, ame­
lyet a Turquality programba jelöltek. Eb­ben 
a programban a 10 jól ismert tö­rök márkát 
akarnak az elkö­vetkezendô 10 évben több 
nemzetkö­zi piacon megjelentetni, megmé­
rettetni.
A Temsa magyar­or­szá­gi kép­viseletét a Kloder Kft. 
látja el: 6000 Kecskemét, Halasi út 29., 
telefon 06-76/504-958, fax: 06-76/505-959
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AUTÓBUSZGYÁRTÁS A 10 LEGISMERTEBB TÖRÖK MÁRKA KÖZÖTT

ADANÁBÓL EURÓPÁBA, ÉSZAK-AFRIKÁBA, KÖZÉP-KELETRE

Kortrijkban, Eu­ró­pa leg­nagyobb au­tó­busz-sereg­szem­lé­jén idén is 
kiosztották az Év Au­tó­buszgyártó­ja kitüntetést. 2008-tól a kö­vetkezô díjkiosztásig 
a címet a tö­rök buszgyártó, a Temsa viselheti.

Az Év Autóbuszgyártója: 
a Temsa
Az Év Autóbuszgyártója: 
a Temsa

Mehmet Buldurgan, a Temsa elnö­ke

A Temsa adanai gyá­rá­ban 1987-ben ké­szült el az 
elsô Mitsubishi licenc alapján kialakí­tott autó
busz, a Maraton. Ezután kö­vetkeztek a Prestij, a 
Safari, Diamond, Opalin, Tourmalin, Metropol – 
ma már ismert márkanevek. Folyamatosan új ter
mé­kekkel jelentkezik a tö­rök gyártó, ehhez a 
gyártást is korszerû­sí­teni kell, a szerelôcsarno
kok fejleszté­sé­ben nincs szünet, hiszen az itt 
ké­szült autóbuszoknak, kö­zel 3000 darabnak 
helyt kell állnia több kontinens sokfé­le útján
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